



Осуждены бывший руководитель казенного учреждения «Орелгосзаказчик» и его подчиненный



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства послужили основанием для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего руководителя казенного учреждения Орловской области «Орловский областной государственный заказчик» и бывшего главного специалиста отдела строительного контроля данного учреждения, которые признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что указанные должностные лица КУ ОО «Орелгосзаказчик» действуя группой лиц, зная, что работы по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа в детском спортивно-оздоровительном лагере «Ветерок», расположенном в Орловском районе Орловской области не выполнены, а часть работ выполнена с нарушением строительных норм и не подлежит приемке, в период с 16.06.2020 по 28.12.2020 осуществили их приемку и оплату, а также последующую незаконную приемку законченного строительством объекта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Приговором суда бывшему руководителю учреждения назначено наказание в виде лишения свободы на срок 12 месяцев с отбыванием в колонии - поселении, а его подчиненный приговорен к 1 году 6 месяцам принудительных работ.

06 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1746957>